

# АРГУМЕНТЫ РУ.РФ

## Шесть добровольцев завершили воображаемый полет на Марс

4 ноября 2011, 09:25 [ «Аргументы.ру» ]



В Москве в День народного единства завершается научный эксперимент под названием "Марс-500". В течение полутора лет шесть испытателей находились в изоляции в помещении объёмом 550 кубических метров в условиях, похожих на полёт на Марс. В пятницу все шесть испытателей выйдут наружу из закрытого контейнера без окон, в котором они провели 520 дней под наблюдением медиков и специалистов-психологов. Главной задачей эксперимента было решение вопроса, могут ли люди перенести экстремальные условия перелёта на расстояние 56 миллионов километров в изоляции от мира людей.

Инженеры при этом заявляют, что для создания космического корабля, способного доставить людей на Марс и вернуться с ними на Землю, понадобится несколько десятилетий, сообщает Радио Свобода.